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TECHNISCHE GEGEVENS

Neispanning
Netfrequentie
Draaitafelsnelheden
Snelheidsfiinregeling
P.U. kop

Naalddruk

Dwarakrachtcompensatie

STUKLWST KASTONDERDELEN

Pos

1-2 tapaschroef

3 gchroef M3x5

4 spanningscaroussel
5 gcharnier met pen
6 scharnier

fi voet

8 kapje

9 onderbak

10 veer

11 schijf

12 veerschotel

13 gschroef M3xl0

14 moer M3

15 achterstrip /05T

- achterstrip /057
16 deksel

17 schroef M4x20

18 steker

19 linker zijstrip /05T
- linker zijstrip /052
20 rechter zijétrip /05T

- rechter zijstrip /05%

Index:CS23620-CS523623, C$23596, CS22396

: 110 - 127 - 220 - 240 V

: 20 - 60 Hz

: 33 1/3 - 45 - 78 omw. /min,
: + 2 % {instelbaar bovenop montageplaat)
: 22 GP 411

: 1...4 gram {insatelbaar)

: ingtelbaar, afhankelijk van de naalddruk

4822 502 30001
4822 502 10039
4822 272 10021
4822 417 10161
4822 417 10162
4822 462 40014
4822 462 70538
4822 444 50116
4822 492 40302
4822 466 80351
4822 462 70541
4822 502 10673
4822 505 10325
4822 444 40031
4822 444 40036
4822 444 20086
4822 502 10051
4822 464 40023
4822 444 40032
4822 444 40035
4822 444 40033
4822 444 40034

SER"JICE

Subject to modification

4822 726 10596

Printed in the Netherlands
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WERKING

A. Stabilisatie van de voedingsspanning

De voedingsspanning is op -9 V ingesteld, Veronderstel dat
de spanning op punt 1 (zie principeschema) daalt, b,v, door
de schakeling zwaarder te belasten. Via GR6 en R4 zal de
basis van TS2 minder negatief worden t.o0.v, de emitior.
Deze is op een vaste spanning ingesteld, doordat de diode
GRS in zijn kniespanning is ingesteld.,

Het gevolg van de voedingsspanningdaling is dat TSZ meer
gaat geleiden, waardoor de collectorstroom van TS2, en dus
ook de basgsisstroom van TS1 toeneemt, Hierdoor gaat TS1
meer geleiden,

De pchakeling is nu zo gedimensioneerd dat door het meer
gelelden van TS1 de emittor—collectorspanning zodanig daalt
dat de daling van de veedingsspanning juist gecompenseerd
wordt,

B, Start- en stopschakeling

De schakeling bestaat uit de transistoren T53, TS4 en TS5,
De pchakeling is z6 gekozen dat bij het inschakelen de
transistor TS3 niet zal geleiden, terwijl van de transistoren
TS84 en TS5, die een higtabiele multivibrator vormen, T34
geleidt en TS5 dichi staat. Omdat TS5 dicht staat zal de
transistorgestiurde motor niet lopen., Wordt nu de startknop
SK3 Ingedrukt, dan zal de basis van TS84 op aardpotentiaal
komen te liggen; de multivibrator klapt om en de transistor-
gestuurde motor zal via de nu geleidende TS5 stroom krijgen
en gaan draaien. De naald van de pick-up kop kan nu m.b, v,
de knop pos, 87 op de grammofoonplaat gezet werden.

Het apparaat wordt op twee manieren uitgeschakeld n.l.:

1. Als de stoplnop wordt ingedrulkd.
De basis van T35 komt dan op aardpotentiaal te liggen, de
multivibrater klapt om en de transistorgestuurde motor
krijgt geen stroom meer. De motor stopt dus.

2, Als de naald van de pick-up kop in de uitloopgroef van een
grammofoonplaat Komt,
Wanneer de naald van de pick-up kop tijdens het naar
binnen bewegen + 65 mm van het middelpunt van de
draaitafel verwijderd is begint het filmpje op de beugel
pos, 90 de L.D,R. RT7 minder sterk te belichten. Dit
reaulteert in weerstandsvergroting van de L.D. R, en dus
ook apanningsverhoging.
Bij &&n omwenteling van de draaitafel zal de naald van de
pick-up kop één groef opgeschoven zijn, waardoor ook de
L.D.R. minder sterk belicht wordt, hetgeen per
omwenteling van de draaitafel weer resulieert in een
apanningstoename van AE volt.
Deze toename van AE volt staat ook over de serieketen
C2-R10-R9-R8 (apparaat in stand 23 omw,. /min. ). De
R-C-tijd van deze componenten is zo gekozen dat de
spanningsioename per omwenteling van de draaitafel juist
af kan vloeien. Er gebeurt dus niets.
Echter, wanneer de naald van de pick-up kop in de uitloop~-
groef, waarvan de spoed groter is dan van de muziekgroef,
van de grammofoonplaat komt, zal de spanningstoename
over de L.D,R. R7 per omwenteling van de draaitafel
groter zijn dan AE volt. Deze grotere & E volt kan nu
njet volledig in dezelfde tijd afvlioeien, waardoor een deel
van deze spanning tussen de basis en emittor van TS3
komt te staan, Deze gaat geleiden, waardoor de basis van
TS4 meer negatief wordt, Deze gaat dan ook geleiden. De
multivibrator klapt om en de transistorgestuurde motor
zal geen stroom meer krijgen., De motor stopt dus.

C. Transistorgestuurde moter

Het doel van de schakeling is:
a, corrigeren van het toerental t.g.v. eventuele voedings-

apanningvaeriaties.
b. corrigeren van het toerenial t. g, v. belastingvariaties,

a. voedinggspanningvariaties, fig. 2

Wanneer de voedingsspanning stijgt, zal, indien er geen
regeling zou zijn, de kiemspanning U, over de motor AU
groter worden, en dusg ook het toerental want

Uk ~- I.R.

n=
I|31

Voor een motor geldt immers Uk =LR+E

ti
Uk = klemspanning van de motor

1™ = belastingstroom

R = weeratand inwendig circuit motor

E, = tegen e, m, k., van de motor
C" = een constante

C823622

E, =c.n.® Daar de flux & ook constant verondersteld kan

warden, wordt Et = Cl.n.

De klemspanning Uk wordt dan: I.R + ¢,.n, waaruit volgt dat

1
Uk -I1.R

Cl

De spanningsvariatie A U, wordt nu als volgt gecompenseerd:
Wanneer de klemapanning l&wer de motor met AU volt
toeneemt, zal ook de emittorapanning van TS8 R40
toenemen, daar de diodes GR9 en GR10 zo zijn ingesteld
{kniespanning) dat de gpanning erover constant is. De basis
van TS8 zal dan met een factor

RBEREEREH . ﬂUk volt tcehemen {t.o.v. -9 volt).

Het gevolg is dat TSS minder gaat geleiden, waardoor ook de
basigstroom van TS9 zal afnemen.

De schakeling is nu zd gedimensioneerd dat door de vermin-
dering van de basisstroom van TS89 de spanning over de
collector-emittor van TS9 juist AU, volt hoger wordt.
Hierdoor zal het toerental n cunatank blijven,

n=

b, belastingvariaties, fig. 3

Wanneer de belasting 1 groter wordt zal het toerental van de
motor, indien er geen regeling zou zijn, dalen. Want:

Uk -I.R

€

Om dus het toerental constant te houden moet de klemspanning
U, moet AU, volt verhoogd worden. Dit geschiedt alg volgt:
Indien de helEsting groter wordt zal de spanningaval over R4l
groter worden, waardoor de basis van TS8 meer positief
wordt. Het gevolg is dat TS8 meer gaat geleiden, waardoor
ook de bapisstroom van TS9 zal toenemen. De schakeling ig
nu zd& gedimensioneerd dat door de verhoging van de basis-
streoom van TS59 de spanning over de collector-emittor A Uk
volt lager wordt, Het toerental n zal dus constant blijven.
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ELEKTRISCHE METINGEN

1. De voedingsspanning moet t,0,v. het chassis -9 volt
bedragen.

Instellen door R4 te verdraaien,

2. Het apparaat moet bij 33, 45 en 78 omw./min. de juiste
shelheid hebben. Controleren m.b.v. een stroboscoopachijf

of testplaat, codenummer 4822 397 30007.

Instellen door:

a, R20, R23 en R28 in de middenstand te plaatsen;

b, voor 33, 45 en 78 omw,/min, resp, R19, R22 en R27
20 instellen dat de stroboscoopschijf met naald op de
grammofoonplaat stilstaat.

3. De afatand tussen de film op de beugel pos. 90 en R7

(L.D.R,) moet liggen tussen de 0,5 en 2 mm,

Instellen door de schroef pos, 9 op de beugel pos. 316 los

te draalen en de beugel pos. 90 te verplastsen.

Alle onderstaande instellingen moeten gecontroleerd worden
bij een voedingsspanning van -9 V

4. Als de arm op de pick-up armsteun ligt moet de spanning
over R7T {L.D.R.} 0,75 V zijn.
Instellen door R6 te verdraaien.

5, Als de naald van de pick-up kop op een afstand van 65 mm
van het midden van de dranitafel is verwijlerd moet de
spanning over R7 (L.D.R.) 1,35 + 0,15 V zijn.

Instellen door de schroef pos, 91 te verdraaien. (Hlerdoor
wordt de plaats van het filmpje t.o0.v. de pick-up arm
veranderd.)

6. Bij een plaat met éen spoed van 1, 2 mm of minder mag het
apparsaat niet uitschakelen voor de naald tot op 44 mm van
het midden van de draaitafel verwijderd is.

Tevens moet bij een plaat met een apoed van 1, 8 mm of
meer het apparaat uitschakelen als de naald op 60 mm of
minder van het midden van de draaitafel verwijderd is.
Controleren m.b. v, testplaat, codenummer 4822 397 30015.
Dit moet bij alle drie de snelheden gecontroleerd worden,
Instellen door R9 te verdraaien,

MECHANISCHE INSTELLINGEN

1. De afstand tussen de montageplaat pos. 301 en de

motormontageplaat pos, 307 moet 3 mm zin.

Instellen door de moeren pos. 12 en de veerachotels

pos. 312 te verdraaien, Hierna de moeren opnieuw borgen
met lak. )

2, Als de pick-up arm door de pick~up lift pos. 98 geheven ia
moet de afstand tugsen de naald van de pick-up kop en de
droaitafelmat 10 mm zijn.

Instellen door lip A van beugel pos.93 te verbuigen.

3. In de laagste stand van de pick-up arm moet de bovenkant
van ue draagitafelmat en de naald van de pick-up kop in een
vlak liggen,

Instellen door de nippel aan het uiteinde van de bowden-
kabel pos. 107 te verdraaien.
Hierna de contramoer borgen met lak.

4, Ale de knop pos. 106 in de laagste stand tegen de montage-
plaat staat en de pick-up arm in de pick-up armsteun rust
moet de veer pos. 85 juist geen trekkracht uitoefenen op
de beugel pos. 315.

Instellen door de ijzeren lip op de knop poa. 106, waar de
veer aan vastzit, te verbuigen,

SMEERVOORSCHRIFT

Smeren met Smeermiddel 10, code nummer 4822 380 10003:
A8 pos. 8B
as pos., 89

Smeren met Shell Tellus 33, codenummer 4822 390 10006:
a8 vanh de plck-up arm poa, 95
as van de schotel pos. 54
in de bowdenkabel pos. 107

Smeren met Shell Alvania 2, codenummer 4822 350 20001:
as pos. 105 '

Smeren met Silicongnolie, codenummer 4822 390 10045:
as van de pick-up lift pos. 98

C8236823

SPANNINGEN

De gelijkspanningen vermeld in het principeschema, zijn
gemeten in ruststand. In onderstiaande lijst staan de
spanningen nogmaala met bovendien de spanningen gemeten in
bedrijfstoestand (33 omw, /min, ). Alle spanningen zijn
gemeten t, 0.v. de collector van TS1 (= chasals).

Stilstand Bedrijf/33 omw./min,
Spanning secundaire 12,8 V 12,8 V
zijde trafo ’
Voedingsapanning -
TSl +
TS1 +
TS2 -
T82
T83 -
TS4 -
TS84 -
TS5 -
T36 -
T36 -
TS7 -
TS3T -
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ELEKTRISCHE STUKLIJST

Tl
L1
SK1
SK2
M

GR1-4
GR5-7-8
GRE

TS1

TS2

TS3
TS4
TS3
TS6
T8T

C823621

nettransformator
zekering
netschakelaar
gchuifachakelaar

motor

gelijkrichter BY122
diode OF132 {= BAl114)
zener diode BZY88/CTVS
transistor AD162
transistor AC12T

tranaiator BC149C
fransigtor ASY26
transistor AC128
transistor BC1l08A
tranaistor 2N2905A

........
B

SK4

-5V

O

—Q22v-G0W -7V

4822 145 30056
4822 252 2000]
4822 276 10267
4822 277 30352
4822 361 60083

4822 130 30261
4822 130 30271
4822 130 30287
4822 130 40213
4822 130 40096

4822 130 40216
4822 130 40268
4822 130 40095
4822 130 40344
4822 130 40468

LAl
LAZ
L1
L2
R4

R&

R7

R9

R18-22-
27

R20-23-
28

R31
Cl
C4
C7

-Q7v-077V

lamp, 6,3 V-0,1 A
lamp, 2,5 V-0,12 A
spoel

apoel
instelpotentiometer 1 ki

Instelpotentiometer 4, T k2
L.D.R,
Instelpotentiomeier 4, 7 k@2
instelpotentiometer 100 §

instelpotentiometer 220 {2

weerstand 1 @

elco 400 uF, 16 V

elco 4,7 uF, 63 V

eleo 125 puF, 16 V
contactveren van SK3-4

TG RZ3TRA

4822 134 40017
4822 134 40123
4822 157 50626
4822 157 50588
4822 101 10005

4822 101 10014
4822 116 10001
4822 101 10014
4822 101 10108

4822 101 10013

4822 116 60005
4822 124 20153
4822 124 20346
4822 124 20385
4822 492 6129%
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GRAMOPHONES 8479 /tacho
12P/33P/33T/052/162Z

TOR 2062

TECHNICAL DATA

Anr from mark AH10, the 3479 has been aquippe] with a
tache cootrel,

Mailoe voltage 110-127-220-240 V

Maine frequency 50-60 Hx

Speeds of turntabls 331/3-45-78 r.p.m,

Spead fine-control + 2 % {adjustable}

P.U. haads 22GPA00G, 22GP401, 22GP412

Biylum pressurs
Slde-thruat compensation

1-4 g {adJustable)
adjustable

® CARACTERISTIGUES TECHNIGQUES
A dater de L'estampillage AH10, e 3479 ast pourvu d'un

dippoaitlf tachométrigue.

Tenajon Ja résepu 110-127-220-240 V
Friquence secteur 53-80 Hz

Vitesses 33 1/3-45-T6 toura/min

+ 2 % (réglable)
22GP400, 222G 01 22GP412
1-4 gr. (réglable)

Réglage précie dea viteanes
TMen de lecture

Preasion de la itMe de lecture
Compenaation de la force
centiriphde réglable

@ DATOS TECNICOS

El B47% ea sgquipads con un control de velooidad "tacho'
a partir del estampilindo de fdbrice AHL0.

Tensifn de red 110-127-220- 240 V
Frecusnois de red 50-89 Hz

Velocldades de 1a mesa giratoria 33 1/3 -4576 rev/min.
Control fing para velocidad + 2 % {ajustable)

Elementoa de P.U, 22GP400, 22GP40}, 22GP412
Prasidn de aguja 1-4 gramos (ajustable)
Coropensacitn para fuerzae

transversales ajustabie

@ TEKNISKA DATA

Fr,o,m [actory plate AHLQ, har B47% blivit utrusted me
en elektronisk varvislskontroll (tacho).

Miktspinning 110=-127-220-240 V
Mitfrekvens 50-60 Hz

Hastigheter 33 1/3 -45-78 varv/min,
Varvtalareglering *+ 2 % (justerbart)
Nilmikrofon 22GP400, 22GP401, 22GP412
Niltryck 1-4 g {justerbart)
Antiskating justarbart

@ TEKNISKE DATA

Fra fabrikkmerke AH1C er 8478 utptryrt med tacho-

kontroll.

Nettepenning 110-127-220-240 ¥
Natifrekvens 50-60 Hx
Tallerkenhastighetar 33 1/1 -45-78 omdr, /min.

Finkontroll av haatighet + 2% fjustarea pd overaiden

av monteringsplaten)

Pick-up bode 2ZGP400, 22GP401, 22GP412
Htifi-irvkk 1-4 gram {justerbart:
Sporingskompensas jon Justerbar, avhenglg av

stifttryvickst
Index: C820832 - CB20334,CB2045T - CB28471, 820335

@ TECHNISCHE GEGEVENS

Vanal sternpeling AHLD Le de B47% uitgeveerd met aen

tacho-regeling.

Neimpanning
Neatfrequentie

Draaltafelanelbheden
Snal helidafijnregeling

P 1), koppen
Naalddruk

Dvwarekrachicompensitie

@ TECHNISCHE DATEN

110=-127=-220-240 WV

50-60 Hz

33 1/3-45-T8 omw/min

+ 2 % (instelbaar)

22GP400, 22GP401, 22GP4312
1-4 g {instelkaar)

instelbaar

Der Plattengpleler B479 ist ab Stempelung AHL0 mit slnem

Tachometer baetlckt,

Netzapannung

Netzfrequensz

Drehzahl des Platieantellors
Feinreguljsrung der
Geachwindighelt

Tonktpfe
Nadelauflagedruck
Seftenkraftentlaatung

110-127-220-240 ¥
50-60 Hz
33 1/3 -456~-78 U/ min

+ 2 % {einstellbar)
2GP400, 23GP40], 22GP412
1-4g (elnstellbar)
einstellbar

@ CARATTERISTICHE TECNICHE
Dalla marcatura AHL1O0, il 8478 & provviste di un dispositivo

tachimetrico,

Tensione di retie

Frequenza reie
Valoclta

110-127-220-240 ¥
50-60 Hz
33 1/3 - 46 - 78 giri/min,

Regolazlone fine delle valocitd + 2 ¢ (regolabile}

Testine

Preguione della testing
Compeinarions della forza
centripeta

TEENISKE DATA

Z2GPAND, 22GP401, 220P412
da 1-4 gr. (regolubile)

regolabile

Fra o med meerkning AH10 er 8478 udntyret med

tachostyriong.

Netspaending

Natirekvens

Hastigheder

Finjustering for hastighed
Pick-up'a

Niletrvk

Aptiakating

@ TEKNILLISIA- TIETCJA

L10-127-220-240 ¥

f0-d0 Hz

33 1/3 -45-7R omdr /min

+ 2 % (Justerbar)

ZEGP4G0, 22G P01, 22GP412
1-4 g {justerbart)

juste rbart

Kuten tupnukaests AHLO kily 11mi on 8479 tullut varustetukal

nopeussiiitimelll {tacha}

Verkkojinnlte

Varkkotarrjus

Nopeudst

Hienoslki)

Adnirasiat

Neaularasko

Urasivuvolman kompensolntl

110-127-220-240 ¥

G0-80 Hz

33 1/3 -45-78 kierr./min.

+ 2 % (auddattivH)

Z2G P00, ZZGIM01, 22GP412
1-4 g (sliRdetthivi)
nilidettivHl

SE RVICE

s
Subject to modification
4822 Y26 10793

Printad in the MNeatherlands



MECHANICAL ADJUSTMENTS

1, The clearance between mounting plate 501 and mounting
plate 530 must be 3 mm, Adjust this clearance by turning
nuts 12 and epring cups 512, Next, lock the nuts again with
paint,

2. When the pick-up arm has been raised by pick-up lift 93,
the clearance between the atylus point of the pick-up head
and the turntable mat must be 10 mm.

Adjust this clearance by bending tag B in bracket 102,

3. In the lowest poeition of the pick-up arm the upper side of
the turntable mat and the stylus of the pick-up head must
be flush,

Adjust this height by turning the end of Bowden cable 87
Then seal the lock-nut again with paint.

4. When knob 96 in its lowest poaition is placed against the
mounting plate, and the pick-up arm ia resting on the plek-up
arm support, spring 78 should exert just no pulling force
upon bracket 515,

Adjust this by bending the iron tag on knob 96 to which the
apring is fastened,

LUBRICATING INSTRUCTION

a, Lubricate with'lubricant 10, code number 4822 390 10003
apindles 106 and 107,

b, Lubricate with "all-purpose oil”, code number
4822 390 10048 epindle 92, spindle of turntable 55 and inner
cable of B7

¢. Lubricate with "Shell Alvania 2" code number
4822 389 10001, spindle 95

d. Lubricate with Silicon liquid"”, code number 4822 390 10045,
apindle of pick-up lift 93,

® REGLAGES D'ORDRE MECANIQUE

1. La distance entre la plague de montage 501 et la plaque de
montage 530, doit &tre de 3 mm.
Régler : en tournant les &crous 12 et les rondelles cuvettes
512, Aprés quoi, on bloguera A nouveau lés écrous i la laque,

2. Loragque le bras de lecture eat soulevé par le levier 93, la
distance séparant la pointe de l'aiguille de 1a téte de lecture
et du tapis du plateau tournant dolt &tre de 10 mm,

Régler: en recourbant la patte B dans |'étrier 102,

3. Dans la position inférieure du brags de lecture, la partie
supérieure du tapis de plateau tournant et I'aigullle de la
téte de lecture doivent ge trouver au méme niveau,

Régler en tournant le manchon fileté A 'extrémité du clible
Bowden 87, Fixer ensuite le contre-écrou i la lague,

4, Loraque le bouton 96 se trouve dans la positicn inférisure,
contre la plagque de montage et que le bras de lecture
repose sur le support le reasort 78 ne doit pas excercer
de force de traction sur 1'&trier 515,

Régler en recourbant la patte métallique sur le bouton 96
auquel egt fixé le ressort,

INSTRUCTIONS POUR LA LUBRIFICATION

a, Lubrifier: Au "lubrifiant 10" , numéro de code 4522 390 10003,
1'axe 106 et 1'axe 107,

b, A 1'huile universelle "All purpose oil"”, numéro de code
4822 390 10048, 1'axe 92 et 1'axe du plateau tournant 55
ainel que le chble interne de 87

¢. A la Shell Alvania 2", numéro de code 4822 389 10001,
1'axe 95

d, Au "produit 4 base de silicone" numéro de code 4822 390 10045,
1'axe du levier 93.

® AJUSTES MECANICOS

1. La distancia entre la placa de montaje 501 y la placa de
montaje 530 debe ser 3 mm.
El ajuste se efectus girando a lag tuercas 12 y loa platillos
para resortes 512, )
Precinte luego nuevamente a lae tuerecas con laca,

2. La distancia entre la punta de la aguja y la alformbrilla de
la mesa giratoria con el brazo de p.u. levantado mediante
€l ascensor de p,u, 93 debe ser 10 mm,

El ajuste se efectua doblando la leva B de 1a brida 102,

3. El lado superior de la alfombrilla de la mesa giratoria y
la aguja deben hallarse al mismo nivel cuando el brazo de
p.u. 8e halla en la posicién mée baja.

El ajuste puede ser efectuado girande la fuerca en el
extiremo del cable "bowden' 87.
Precinte luego nuevamente a la contrafuercg con laca,

4, Cuando el b6tSn 96 se halla en la posicidn més baja contra
la placa de montaje y el brazo de p.u, descansa en su

@ MECHANISCHE INSTELLINGEN

1, De afatand tussen de montageplaat 501 en de montageplaat 530
moet 3 mm zijn.
Instellen door de moeren 12 en veerschotels 512 te ver-
draaien. Hierna de moeren opnjeuw borgen met lak,

2, Als de pick-up arm door de pick-up lift 93 geheven in,
moet de afstand tussen de naaldpunt van de pick-up kop en
de draaftafelmat 10 mm ziin,

Instellen door lip B in beugel 102 te verbuigen,

3. In de laagste stand van de pick-up arm moeten de bovenkant
van de draajtafelmat en de naald van de pick-up kop in een
vlak liggen,

Instellen door nippel aan het uiteinde van bowdenkabel 87
te verdraajen. Daarna contramoer opnieuw borgen met lak.

4. Ala knop 96 in de laagste stand tegen de montageplaat staat
en de pick-up arm in de pick-up rRrmateun rust, moet veer 78
juist geen trekkracht uitoefenen op beugel 515,
instellen door de ijzeren lip op knop 96, waar de veer gan
vast zit, te verbuigen,

SMEERVOORSCHRIFT

a. Bmeren met "smeermiddel 10", kodenumme r 4522 390 10003
a8 106 en ag 107,

b, Smeren met "all purpose oil™, kodenummer 4622 390 10048
as 92, ag van draaitafel 55 en binnenkabel van 87

¢, Smeren met "Shell Alvania 2" kodenummer 45622 3689 10001
as 95,

d. Smeren met "Siliconen vlpeistof* kodenummer 4822 390 10045
a8 van pick-up lift 93

@ MECHANISCHE EINSTELLUNGEN

1. Der Abstand zwischen Montageplatte 501 und Montageplatte 530
soll 3 mm betragen.
Einzuatellen durch Justieren der Muttern 12 und der Feder«
tellern 512, Danach die Muitern erneut lacksichern,

2, In gehobener Stellung des Tonarms durch die Tonarm-Hebe-
vorrichtung 93, soll der Abstand zwischen der Nadelspitze
des Tonkopfea und der Plattentellerauflage 10 mm betragen,
Einstellen durch Biegen der Zunge B in Blgel 102,

3. In der niedrigsten Stellung des Tonarms mlssen aich die
Oberseite der Plattentellerauflage und die Nadel des
Tonkopfes in einer Linie befinden,

Einzustellen, indern man den Nippel am Ende des Bowden-
Kables 87 nachstellt, Danach die Gegenmutter erneut
lacksichern,

4. Wenn Knopf 96 sich in der niedrigsten Stellung an der
Montageplatte befindet und der Tonarm in der Tonarmastiitze
ruht, soll Feder 78 gerade keine Spannkraft auf Bugel 515
auslben,

Einzustellen durch Biegen der efsernen Zunge an Knopf 96,
an dem gich die Feder befindte.

SCHMIERVORSCHRIFT

a. Schmieren mit "Schmiermitiel 10", Code- Nummer
4822 380 10003, Achse 108 und Achse 107,
b. Schmieren mit "Allzweckdl" . Code-Nummer 4822 390 10048,
Achse 92, Plattentellerachse 55 und Innenkabel von 87,
c. Schmieren mit "Shell Alvania 2'', Code- Nummer
4822 389 10001, Achse 95
d. Sehmieren mit '"Silikonen- Flussigkeit", Code-Nummer
4822 350 10045, Achse von Tonarm-Hebevorrichtung 93,

soporte entonces el resorte 78 no debe elercer fuerza de

traccién alguna sobre la brida 515 pero tampoco estar

demaisado flojo.

El ajuste se efectua doblando & la leva de metal sobre el
n 96 y a la que va sujeto el resorte,

INSTRUCCIONES DE LUBRICACION

a. Lubrique con "lubricante 10", nmero de cédigo
4822 390 10003, a los ejes 106 y 107.

b, Lubrique con "aceite universal', uimero de ¢édigo
4822 380 10048, al efe 92, al eje del platillo 55 y al cable
imterno B7

¢. Lubrigue con ""Shell Alvania 2", ndmero de cédigo
4822 389 10001 al eje 95

d, Lubrique con "Fluido de silicon'', nimero de cédigo
4822 390 10045, al eje del ascensor de p.u, 93



@ REGOLAZION] MECCANICHE

1, La distanza tra la piastra di montaggio 501 e la piastra di

moatagglo 530, deve essere 4l 3 mm.
Repolazione : girando i dadi 12 e le rondelle curvate 512,
Dopo di che si bloccheranno di nuovo 1 dadi con della vernice.

2. Quandao il braccio di lettura & sollevato dalla leva 93, la

distanza tra la puntina della testina ed il copripiatto deve
egdere di 10 mm.
Regolazione: curvando la linguetia B nella squadra 102,

3. Nella posizione inferiore del braccio, la parte superiore

del copripiatto e la puntina della testina devono trovarsi
allo stesso livello. :
Regolare girande il manicotto filettato all 'estremitd del
cavo Bowden BY. Fissare poi con lacea il controdado,

4. Allorché il tasto 96 8i trova nella posizione inferiore, contro

l1a piastra di montaggio ed il braccio P.U. A adagiato sul
sopporto, la molla 78 non deve esercitare forza di trazione

sulla squadra 515.
Regolare piegando la linguetta metallica sul tasto 96, sul
quale & fipsata la molla,

ISTRUZIONI PER LA LUBRIFICAZIONE

a, Lubrificar con ""Olio 10", numero di codice 4822 350 10003,

1'asase 106 e l'asse 107

b, Con "olic unhiversale" (per tutti gli usi), codice

4822 300 10048, 1'agse 92 e 1'agse del piatto 55, come pure
1l cavo interno di 87

¢, Lubrificare con "Shell Alvania 2", numero di codice

4822 389 10001, 1'asse 95

d. Lubrificare con "prodotto a base di silicone', codice

4822 390 10045, 1'anmse della leva 93

MEKANISKE JUSTERINGER

1, Afstanden mellem montagepladen 501 og montagepladen 530

skal vaere 3 mm, Justering foretages med metrikkerne 12
og fjederkopperne 512,
Efter justeringen lises mgtrikkerne med lak,

2. Nir pick~uparmen er ldfiet af pick-uplgfteren 93, skal

afstanden mellem pick-upnilen og pladetallerkenen vaere
10 mm,
Justering foretages ved bukning af fligen B i bgjlen 102

3. Nar pick-uparmen er sanket, skal pick-upnilen og

gummiméattens overside vaere i samme niveau,
Justering foretages ved at dreje enden pA bowdenkablet 87, ,
hvorefter lisemgtriken forsegles med lak,

4, Nir knappen 96 er i sin laveste atilling naer mest montage-

pladen, og pick-uparmen er anbragt pi pick-upstdétiten,

skal fjederen 78 vaere siledes justeret, at den lige netop
ikke traskker i bgjlen 515,

Justering foretages ved bukning af jernfligen pd knappen 96,
hvortil fjederen er fastgjort,

SM@EREANVISNING

a, 3mgres med "Lubricant 10", kodenummer 4822 390 10003

Akslerne 106 og 107

b, Smgrea med "All purpose oil", kodenummer 4822 390 10048

Akslen 95, akslen pi pladetallerken 55 og inderste kabel
for B7

c. Smgres med '"Shell Alvania 2V, kodenummer 4822 389 10001

Akglen 95

d. Smgres med "8ilicon liquid'', kodenummer 4822 390 10045

Akalen pd pick-uplgfteren 93

@ MEKAANISET SAADOT

1. Agennuslevyjen 501:n ja 530:n viliin tulee jHadid 3 mm:n

rako, Rakoa voidaan shlitil kHintim¥Ild mutterit 12 ja
jousikupit 512, Lukitkaa sitten mutterit maalilla,

2. Nostettua Hiinfvartta nostomekanizsmilla 93 tulee neulankirjen

ja pybrivin lautagen vidlilin jadd 10 mm:n rako.
Rakoa voidaan siitdi taivuttamalla vipua B varressa 102,

3. Alinivarren ollessa alimmassa asennossa tulee pyorivin
maton pinnan ja Hinirasian neulan viliin j48d¥4 tasainen rako.
Korkeutia voidaan sHHtHY k¥HntdmUAllE kaapelin 87 toista
piHti, Lukiige sitten mutteri maalilla,

4, Nupin ollessa alimmassa asennossa asennulgevyH vastaan ja

Hinivarren leviitessH varsituessa ei jousi 78 saa tyonthl
kappaletta 515. THiY voidaan sHitdH viintdmilli nupin 96
rautakappaletta, johon jousi on kiinnitetty,

@ MEKANISKA JUSTERINGAR

1. Avstindet mellan monteringsplatta 501 och motorns
monteringsplatta 530 skall vara 3 mm, Justera genom att
vrida muttrarna 12 och 512, Muttrarna lackas direfter med
laslack.

2. Nir tonarmen 4r upplyftad av tonarmslyftaren 93 skall
avstindet mellan nil-spetsen och skivtallrikemattan vara
10 mm.

Justera detta genom att bocka tappen B pd armen 102,

3. I tonarmens ligata I4ge skall nilapetsen och skivtallriks-
mattans dversida vara i nivd med varandra.
Jugtera genom att vrida bowdenkabelns nippel 87,
Lismuttern 13ses direfter med laslack.

4. Nir antiskating-tangenten 96 Hr i sitt 11gsta 13ige mot
monteringaplattan och tonarmen vilar pi tonarmshéllaren,
skall fjlider 78 inte utbva nigon dragkraft pi vinkel 515.
Justera genom att bocka metallklacken pi tangent 96 vid
vilken fjldern 4r fistad.

SMORJNINGSFORESKRIFTER

a. Smérj med "Lubricante 10" 4822 390 10003
Axel 106
Axel 107

b. Smdrj med "All purpose oil" 4822 390 10048
Tonarmsaxel 92
Drivhjulsaxel 55
Bowdenkabel 87

¢. Smorj med "Shell Alvania 2" 4822 359 10001
Axel 95

d. Smdrj tonarmslyftarens axel 93 med "Siliconfett!"
4822 350 10045

@ MEKANISKE JUSTERINGER

1. Avstanden mellom monteringsplate 501 og motorens
monteringsplate 530 skal vaere 3 mm, Justereg med
mutterne 12 og tallerkenfjserene 512, Mutterne forsegles
med lakk etter justering.

2. NAir pick-up armen er léftet med lgfterarm 93 skal avstanden
mellom stiften og gummimatten pa tallerkenen vacre 10 mm.,
Justeres red 4 bdye tagg B i brakett 102,

3. I pick-up armens laveste stilling skal oversiden av
gummimatten og stiften ligge i samme hgvde.
Justeres ved a dreie nippelen i enden p# bowdenkabelen &7,
Forsegl lisemutteren etter justering,

4, Nir knapp 96 er i sin laveste stilling mot monteringaplaten
og pick-up armen ligger pi stgtten, skal fjseren 78 ikke
gve noen kraft pi brakett 515,

Justeres ved & bdye stiltaggen pi knapp 96 som fjaeren er
festet til,

SM@RING

"Smgremiddel 10", kodenr, 4822 390 10003
Aksel 106

Aksel 107

"All purpose olje', kodenr, 4822 390 10048
Aksel for pick-up arm 92

Aksel for platetallierken 55

Bowden kabel &7

"Shell Alvania 2", kodenr, 4822 389 10001
Aksel 55

"Siliconolje', kodenr. 4822 380 10045
Aksel for Igftearm 393.

VOITELUOHJEET

a. Voitele voiteella 10, koodinumero 4822 390 10003,
akselit 106 ja 107

b. Voltele "ykeistiljylld, koodinumero 4822 390 10048,
aksell 95, levylautasen aksell 55, ja 87:n sisdkaapeli

¢. Voitele voitella "Shell Alvania 29, koodinumero
4822 389 10001 aksell 95

d. Voitele "Kiisellne steella”, koodinumero 4822 390 10045
nostomekanismin aksell 93
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Lo ba

13

14

15
16

17
18

15
20

21
22
23
S1+520+
522
82

53
ol
25

ab

BT+523+

524+525
b8
59

Gl
G2
63+62

&4
63

6o

67
68
65

T0

T1
72
()
74

T

T6
T
T8
19
B)

Bl
B2
B3
84
B85

B6
BY
BB
838
9

a1
92
23

B4
95

96
98
a9
100
101

102
103
104
105
106

107
108

4822 530 70126

45822 532 10332
4822 530 BOOTH

4822 530 70122

4822 530 70043

4822 502 30001

4522 502 10558
4822 502 10689
4622 502 10696

4822 535 80172

4822 505 10326
4822 530 80083

4822 530 80052

4822 502 10679

4822 502 10814
4822 502 10664

4822 502 10034
4822 532 10215

4822 530 80081
4822 502 30043

4822 505 10464
4822 530 70123
4822 502 11112

4822 466 50068
4822 528 10184

4822 492 61297
4822 268 30037
4822 528 10199

45822 358 30133
4822 290 80221

4822 402 60247
4822 459 40195

4822 381 10239
4822 410 20757
4822 276 10267

4822 255 10007
4822 691 30039

4822 520 10239

4822 361 20087
4822 358 30165
4822 520 10256

4822 462 70566

4822 520 10224
4822 492 50617
4822 492 50657
4822 402 60323

4822 462 40199

4822 411 50154
4822 492 60741
4822 492 30938
4822 413 90037
4822 459 B(041

4822 535 90507
48522 492 40303
4822 492 61298
4622 H3b 90129
4822 532 50329

4822 402 60291
4822 321 30104
4822 528 30102
45822 411 50143
4822 410 40021

4822 691 30031
4822 251 70123
4822 402 60324

4822 520 40012
4822 535 90557

45822 411 60185
4822 4952 30637
4822 403 10098
4822 502 10559
4822 492 50658

4822 402 60285
4822 505 10043
4822 492 61538
4822 502 10039
4822 535 90504

4822 535 90555
4822 268 10085

Clamplng ring
& mm

Ring 3.2 mm
Toothed washer
2.2 mm
Clamping ring
1.9 mm
Clamping ring
2.3 mm

Self-tapping screw
4N x 5/16"

SEcrew Maxé

Screw M3 x 10
Screw M4 x 50

Threaded end
M4 x 55

Nut M4

Toothed washer
4 mm

Toothed washer
3.2 mm

Screw M2x5

Screw M2.6x 10
Grub screw
M3x 8

Scerew M2,6x5
RHing 2.6 mm

Toothed washer
2.8 mm
Self-tapping acrew
BNx1/2"

Nut M2.5

Ring

Screw M2Ix3

Mat
Turntable disc

Spring
Contact plate
Turntable

Belt
Contact plate

Distance piece
Frame

Lens
Knob
Mains switch assy

Lampholder
Motor housing assy

Pivot cap

Motor + generator
Belt
Bearing bush

Plvot cap

Bracket
Spring

Spring
Arm aupport

Buffer

Knoh

Clamping ring
Spring

Knob

Ornamental plate

Spindle
Spring

Leaf spring
Spindle
Roller

Bracket
Cable asay
Diac

Knob

Knob

Weight aesy -

P.u.arm assy
Lift asay

Ball 4 mm
Spindle

Knob asay
Spring
Bracket nasy
Screw

Spring

Bracket assy
Nut

Leaf spring
Screw
Spindle

Spindle
Contact tag

Klemring 6 mm

Ring 3,2 mm
Tandring
2.2 mm
Klemring
1,9 mm
Klemring
2,3 mm

Zelftapechroef
4Nx5/16"
Schroef M3x6
Schroef M3x10
schroef M4 x 50

Draadeind

M4 x 55

Moer M4
Tandring 4 mm

Tandring 3.2 mm

Schroef M2x5

Schroef M2 6 x 10
Madeachroef
M3x8

Schroef M2 6x5
Ring 2.6 mm

Tandring 2,8 mm

Zelftapachroef
GNx1/2"
Moer M2Z2,5
Ring

Schroef M3x3

Mat
Draaltafelschiijf

Veer
Contactplaatje
Draaitafel

Snaar
Contactplaatje

Afstandsstuk
Raam

Lens
Knop
sam. netschakelaar

Lamphouder
Sam. motorhuis

Taatedop

Motor + generator
snaar
Lagerbus

Taatadop

Beugel
Veer
Veer
Armasteun

Prop

Knop
Klemring
Veer
Knop
Sierplaat

AR

Veer
Bladveer
As

Rol

Beugel
Sam. kabel

Sam. gewicht
Sam, pick-uparm
Sam, 1ift

kKogel 4 mm
Ag

Sam. knop
Veer

Sarm. beugel
Schroef
Veer

Sam, beugel
Moer
Bladveer
Schroef

Ag

Ag
Kontaktlip

Collier de serrage
6 mm

Anneau 3,2 mm
Roue dentée

2,2 mm

Collier de serrage
1,9 mm

Collier de serrage
2,3 mm

Via autotaraudeuse
4N x5/16"

Vis M3x6

Via M3x10

Via M4 x50

Tige filetée
M4 x h5
Eerou M4
Roue dentée
4 mm

Roue dentée
3,2 mm

Vis M2x5

Vis M2 6x 10
Vie sans téte
M3x8

Vis M2 6x5
Annean 2.6 mm

Roue dentée

2,8 mm

Vie autotaraudeuse
BNx1/2v

Ecrou M2.b
Anneau

Vie M3Ix3

Tapis

Disque plateau
tournant
Regsort

Klemmring
8 mm

Ring 3,2 mm
Zahnring
2,2 mm
Klemmring
1,9 mm

Klemmring

2,3 mm

Blechachraube
4Nx5/16"
Schraube M3x 6
Schraube M3 x10
Schraube M4 x 50

Drahtende

M4 x 55

Mutter M4
Zahhring 4 mm

Zahnring 3,2 mm

Schraube M2 x5

Schraube M2 6x 10
Madenschraube
M3x8

Schraube M2 6 x5
Ring 2.6 mm

Zahnring 2,8 mm

Blechachrauhe
5Nx1/2"
Mutter M2.,5

Ring
Schraube M3x 3

Plattenteller-

auflage
Plattenteller

Feder

Flaguette de contact Kontakttiick

Plateau tournant
Courroie
Plagquette de contact

Entretolse
Cadre

Lentille

Bouton

Ens. commutateur
secteur

Support d'ampoule
Ens. boftier de
moteur

Capuchon de butée

Moteur + générateur
Courroie

Cousginet cylin-
drigque

Capuchon de butée

Etrier

Regsort
Ressort
Support du bras

Tampon

Bouton

Colller de serrage
Regsort

Bouton

Plague ornemental

Axe

Regsort
Ressort 4 lame
Axe

Galet

Etrier
Ens, cible
IMsque
Bouton
Bouton

Eng. poid

Plattenteller
Pese
Koutaktstulick

Abstandeatiick
Hahmen

Linge

Knopf
Netzschalter
komplett
Lampenfassung
Motorgehtuse,
komplett
Spurlagerkappe

Motor + Generator
Pese
Lagerbuchse

Spurlagerkappe
Blgel
Feder

Feader
Tonarmstlitze

Piropfen

Knopf
Klemmring
Feder
Knopf
Zierplatie

Achgee
Feder
Blatifeder
Achse
Rolle

Biigel
Kabel, kompleit
Platte

Knopf

Knopf
Gewicht, komplett

Ens, bras de lecture Tonarm, komplett

Ens. levier

Bille 4 mm
AXe

Ens. bouton
Ressort
Ens. étrier
Vis
Ressort

Eng. étrier
Ecrou

Ressort 4 lame
Via

AXe

AXe
Cosse de contact

Hebevorrichtung,
komplett

Kugel 4 mm
Achse

Knopf, komplett
Feder

Bllgel, komplett
Schrauhe

Feder

Bigel, komplett
Mutter
Blattfeder
Schraube

Achse

Achse
Kontaktzunge

Arandela presora
5 mm

Arandela 3,2 mm
Arandela dentads
2,2 mm

Arandela presora
1,9 mm

Arandela presora
2,3 mm

Tornille roacador
4Nx5/16"
Tornillo M3x 6
Taornjllic M3x 10
Tornille M4 x 50

Tornillo gin fin
M4 x 55

Tuerca M4
Arandela dentada
4 mm

Arandela dentada
3,2 mm

Tornillo M2x 5

Tornillo M2 6 x 10
Tornillo sin cabeza
M3x8

Tornillo M2, 6x5
Arandela 2.6 mm

Arandela dentada
2.9 mm

Tornillo roscador
ENx1/2"

Tuerca M2 .5
Arandela
Tornillo M3x 3

Alfombrilla

Digco para plato
giratorio

Reggort

FPlaca de contacto
Plato giratorio

Correa
Placa de contacto

Pieza de distancia
Ventanilla

Lente
Botsn
Conmutador de red

Portalamparilla
Conj. casille de
motor

Tapa para eje

Motor + generador
Correa
Tubo cojinete

Tapa para eje

Abrazadera
Repgorte

Resorte

Soporte para brazo
de P.U,

Taptn

Botn

Arandela presora
Rerorte

Botdn

Placa ornamental

Eje

Resorte

Resorte de lAmina
Fle

Rodilla

Abrazadera
Conj, cable
Haco
Botdn
Botén

Conj. peao ;
Conj. brazo de p,u,
Conj. axensor

Baolilla 4 mm
Eje

Conj. botén
Resorte

Conj. abrazadera
Toruillo

Resorte

Conj. abrazadera
Tuerca

Resorte de 14mina
Tornillo

Eje

Eje
Labio de contacto
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R R Intere. contacts SK
540 552 FIrpom|T - 1
83V T -3V
15427 -9.9v -9V 5% W
BCU9C TSL28 TS432 —
BC1.88 AC128
- -
=20 +50% 125Y, pin up

GRLLY
OF 162

10% -250V, polyester

T
.Lli
T

3

in?7

Conn. voltage adapt

T0V_| 2-1
1-%

- 240V
127V -4
2-~3

240V

T401
VL1
SK1
SK2
M+G

GR433
GR434
GR435
GR436

GR447 ...450

SK3-SK4
TS5402
TS426
TS427
TS428

TSA29
TS84 30.
TS431
TS432
LA403

Y
H

110

-

Q) i

OF156

BY164

0OA95
BZY88/C7V5

OF162

AD162
AC127
BC149C
BC148B

AC188
ASY26
BC149C
AC128
63V-01V

RS OF156

TS402
AD162

4822 145 30097
4822 252 20007
4822 276 10267
4822 277 30491
4822 361 20087

4822 130 30265
4822 130 30593
4822 130 30191
4822 130 20287

4822 130 30266

4822 492 61299
4822 130 40213
4822 130 40096
4822 130 40216
4822 130 40318

4822 130 40456
4822 130 40268
4822 130 40216
4822 130 40095
4822 134 40005

52‘ 5?,1“ 5Ky
T stopy starty
| T T T T T T T otk weasomed w stoe posmon
(Multimeter 40 k{l1/volt )
LALD3 LA LOL
TOR 2049
Fig, 2
LA404 2,60V-0,12A 4822 134 40123
R405 L.D.R. 4822 116 10001
R438 1 k& 4822 101 10005
R439-R441 220 O 4822 101 10046
R440 470 4822 101 10048
R442 220 4822 1901 10013
R443 100 Q@ 4822 101 10108
R444 1 kQ 4822 101 10005
R445-R446 4K17 4822 101 10014
C726 470 uF' - 25V 4822 124 20406
CT27 1 uF 4822 124 20341
C730 47 uF 4822 124 20372






